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המשוואה המתאימה היאו, שעותהרוכבים נפגשו לאחר

לעבור את כל הדרך-הזמן שנדרש לרוכב מ

.והמשוואה המתאימה היא -דקות מהזמן שנדרש לרוכב שיצא מ-גדול ב

.במשוואה השנייהולכן נציב את לחשב את היחס םאנו מעונייני

:המשוואהנפתור את 

.היחס הוא: תשובה
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.-שיצא משל הרוכב והוא -ן הרכיבה של הרוכב שיצא מזמ. ב

:במשוואה השנייהבהתאם נציב 

.שעות-עבר את הדרך ב- שעות והרוכב שיצא מ- בךעבר את הדר-הרוכב שיצא מ: תשובה

בדרך דומה לבעיית הספקפתרון

.לעבור את כל הדרך’ הזמן הלוקח לרוכב בכאשר 

,בקטע הנתון הוא , בין רוכב ב לרוכב א, זמני הנסיעהאם יחס : בהתאם

.אז יחס המהירויות בין רוכב ב לרוכב א הוא 

)כי מסיים מהר יותר את הקוטע הנתון, נוסע מהר יותר, רוכב ב-הסבר (



י עפר ילין"נכתב ע

35806מועד קיץ א שאלון 10בגרות ע מאי 

:נרכז את נתוני שתי הסדרות המדוברות בטבלה מתאימה. א

נתון 

.:תשובה

:נרכז את נתוני שתי הסדרות המדוברות בטבלה מתאימה. ב

נתון 

.הוּכַח: תשובה
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.נעלה עץ אפשרויות עבור תור אחד של המשחק. א

,הרי שהמשתתף מסובב את גלגל , על גזרה אדומהכיוון שבשלב הראשון נעצר הגלגל 

.היא , השלב השני, שחורה בשלב זהגזרהוההסתברות שתתקבל 

.ההסתברות היא : תשובה

,ההסתברות שבתור אחד תתקבל לפחות גזרה אדומה אחת) 1. (ב

.שחורותגזרותהיא המאורע המשלים לקבלה של שתי 

.ההסתברות היא : תשובה

:נחשב את ההסתברות המותנית המבוקשת) 2(

.ההסתברות היא : תשובה

.. ג

, כאשר ההסתברויות אינן תלויות, תורותאם נשחק משחק זה 

הרי שההסתברות שלא תתקבל כלל גזרה אדומה היא 

.ההסתברות היא : תשובה
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:והסברים בהתאם, כולל לסעיף ב, נעלה את השרטוט המעודכן. א

)נתון(, טרפז

)נתון(

)שני זוגות של צלעות נגדיות מקבילות(מקבילית 

)צלעות נגדיות שוות במקבילית(

)צלעות נגדיות שוות במקבילית(

)הפרש קטעים(

ניעזר במשפט פיתגורס בארבעה משולשים

ועל פי כלל המעבר 

הוּכַח

נשתמש במשפט הקוסינוסים. ב

הוּכַח
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המשולש נמצא את שטח ) 1. (ג

:נמצא את שטח הטרפז) 2(

משפט סינוסים
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נתונה הפונקציה  . א

,חזקת המונה גדולה מחזקת המכנה

.לכן ניתן לחלק את הפולינומים לפני השרטוט וביצוע האינטגרל

ניתן לרשום את הפונקציה בתחום מפוצללכן 

ניתן גם

נמצא את משוואת המשיק

נקודת ההשקה 

שיפוע 

: משוואת המשיק

: תשובה

משולש ישר זווית

: ובהתאם

ר"יח:תשובה
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נתונה הפונקציה  ) 1. (ב

)שעבורו הפונקציה אינה מוגדרת(חיובי עבור 

)שעבורו הפונקציה אינה מוגדרת(חיובי עבור 

או הפונקציה עולה עבור

כאשר נקודת אי הרציפותהסקיצה המתאימה) 2(

שהוא האפס של עבור נגדיים לערכי ובהתאם ערכי , .ג

כאשר נקודת אי הרציפות

-את גרף הפונקציה סביב ציר ה" מקפלים"עבור, למעשה
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.בתחום :הפונקציהנתונה .א

כלומר , מתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה

, מתקיים -בנקודת החיתוך עם ציר ה

.לא יתאפס לעולםהרי וכאשר -אולם כיוון ש

: תשובה

: נמצא את ערכי הפונקציה בקצות התחום הסגור. ב

כקיצוןבנקודות בחשודותנמצא את ערכי הפונקציה 

.תוך שימוש בערכי הפונקציה ונזהה את הקיצון המוחלט, נבנה טבלת עלייה ירידה

)נמצאו במהלך סעיף זה(ונרשום את ערכיה בנקודות הקצה , נסמן גם את סימני הנגזרת’ יף גלצורך סע

+-+-
MaxMinMaxMinMaxמסקנה

מינימום מוחלט, , מקסימום מוחלט , : תשובה
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נצייר סקיצה מתאימה של נגזרת הפונקציה) 2(נצייר סקיצה מתאימה של הפונקציה) 1. (ג

,פעם אחת בלבד-גרף הפונקציה ישיק לציר ה, יחידותרק אם נעשה הסטה אנכית של . ד

ובהתאםבמקרה זה נקבל את הפונקציה 

: תשובה
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ן נתו. א

נמצא את תחום ההגדרה

חיובי עבור הביטוי האלגברי 

חיובי עבור הביטוי האלגברי 

, : תשובה

.אסימפטוטה אנכיתלכן , מאפס מכנה ולא מונה. ב

ובהתאם גרף הנגזרת שואף לנקודות

אסימפטוטה אנכית: תשובה

נמצא מתי מתאפסת נגזרת הפונקציה. ג

נבנה טבלת עלייה ירידה של הפונקציה  

מהסקיצה של בהתאם לסימני 

.מקסימום: תשובה

+-+

Maxמסקנה
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ירידה , או עלייה : תשובה. ד

. ה

המקסימום הוא ערך הפונקציה בנקודת: תשובה

, : נתון


